
 

 

 

 

 

学校評価に係る保護者アンケートより  
令和2年度の学校評価において、保護者の皆様にはアンケートにご協力いただき、誠にありが

とうございました。学校ではこのほかのアンケートも参考に、令和３年度に向けてさらなる工夫

改善を図っていきます。各項目の評価は４点満点ですが、「交通安全」に関しては2.84点と低く、

課題が多いようです。普段から安全の意識を高めていくことが大切です。ご家庭での指導もよろ

しくお願いいたします。また、あいさつや礼儀については、日頃より出来ている生徒と出来てい

ない生徒の差が大きいように感じます。「学力向上」に関しても同様ですが、授業の充実は、今後

も各教科で、新しい学習指導要領に対応した、楽しく魅力ある授業づくりを進めていきます。 

今年度はコロナ禍で学校公開もままならず、学校の様子が見えにくい部分もあったかと思いま

すが、今後も教職員一同、教育活動を充実させ、家庭学習の習慣化など学びに向かう姿勢を大切

にしていきます。東中生のさらなる成長、発展に向け、ご協力をよろしくお願いいたします。 

※評価 A：そう思う B：ややそう思う C：あまり思わない D：思わない  

 

 

  《第 13 号》令和 3 年 2 月 1 日 校長 田中 晃 

「胸を張り、瞳輝く東中生」      

学校教育目標                  

自ら学び考え、主体的に行動する心豊かな生徒  

川越市立東中学校 学校だより 

東中便り 

No. 質問項目 A B C D A+B C+D 平均

1

学校は、学校・学年便り、メール

配信、保護者会等で情報を積極的

に提供し、開かれた学校づくりを

推進していると思いますか。

54.1% 40.8% 3.3% 1.9% 94.9% 5.1% 3.47

2
体育祭、合唱祭などの行事が生徒

にとって充実したものであると思

いますか。
51.8% 40.9% 6.3% 0.9% 92.7% 7.3% 3.44

3
生徒の基礎学力の向上に努めてい

ると思いますか。 29.3% 55.0% 14.9% 0.9% 84.2% 15.8% 3.13

4
生徒にとって分かり易く授業を進

めようと努力していると思います

か。
27.9% 56.4% 14.2% 1.5% 84.3% 15.7% 3.11

5
本校の教員は、熱意を持って教育

に当たっていると思いますか。 43.9% 49.1% 6.7% 0.3% 93.0% 7.0% 3.37

6
学校の対応は丁寧であると思いま

すか。 49.8% 45.1% 4.3% 0.9% 94.9% 5.1% 3.44

7
学校は、生徒や保護者からの相談

に対して親身になって対応してい

ると思いますか。
47.8% 44.3% 6.1% 1.8% 92.1% 7.9% 3.38

8
学校は、生徒が規律正しい生活を

送れるよう努力していると思いま

すか。
43.8% 50.5% 5.8% 0.0% 94.2% 5.8% 3.38

9
学校は、校舎内外がきれいに整え

られていると思いますか。 40.3% 52.4% 7.3% 0.0% 92.7% 7.3% 3.33

10
本校の生徒は、あいさつができて

いると思いますか。 26.7% 49.5% 21.4% 2.4% 76.2% 23.8% 3.01

11
本校の生徒は、交通ルールを守っ

ていると思いますか。 18.3% 51.7% 26.1% 4.0% 69.9% 30.1% 2.84

12
本校の生徒は、服装や身なりがき

ちんとしていると思いますか。 42.7% 54.3% 2.1% 0.9% 97.0% 3.0% 3.39

13
本校の生徒は中学生として礼儀正

しい言動がとれていると思います

か。
27.6% 62.8% 8.7% 0.9% 90.4% 9.6% 3.17


